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Izl YyebHas NpaKTuKa IZ' MoaroToBka k rocy/:lapcheHHoﬁ UTOroBOI aTTecTaumm

MpounsBoacTBeHHast NpakTuka (No Npodunio cneumanbHOCTH)

0O6o3HauYeHuns: D CaMocTosiTenbHOe U3yyeHne

III| locypapcTBeHHas MTorosas aTrecraums

Hepens otcyTcrByeT

El JlabopaTopHO-3K3aMeHaLMOHHas ceccus
El KaHukynbl

2 CBopgHble AaHHble No GloAKeTy BpeMeHuU

IMpon3BOACTBEHHAS NpaKTVka (MPeAAannIoMHast)

MpakTukm A
JNabopaTopHo- MakcumanbHas n n
Kypc Camocrosensroe SKzaMenaLmonHas yuebras YyebHas npakTuka npasf:s: ?ﬁ?:i:;;ilo POMsEZI:TC;i:HHaﬂ MoproToBka MpoBegeHne Kanwikynet Beero CryneHToB
n3yyeHne ceccns Harpy3ka
crneuuanbHoCTH) (NpeaannnoMHas)

Hen. Hen. aya. M. | aTtT.u. yac. Hen. Hen. Hen. Hen. Hen. Hen. Hen.
I 34 2/3 41/3 | 160 24 1476 9 48
1I 28 2/3 41/3 | 160 12 1013 10 9 52
111 212/3 41/3 | 160 18 1303 2 15 9 52
v 12 1/6 55/6 | 160 18 1490 25 9 52
\% 26 1/3 52/3 | 160 30 658 2 4 2 40
Bcero 1231/2 241/2| 800 | 102 5940 12 40 2 4 38 244




